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1 Ekologiczne statuetki ekologiczne STATUETKA Statuetki okolicznościowe ekologiczne, ze sklejonego drewna 
wykonywane w dowolnym kształcie.
Rozmiar : 25 cm ( +/- 6 cm )

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 szt.

STATUETKA 41,16  zł                 

2 Ekologiczny medal z drewna METALE (pakiet 50 
sztuk)

Medal ekologiczny z drewna klejonego wykonany w dowolnym wzorze i z 
indywidualnym grawerem. Szarfa z grafiką. Medale wykonane z dębu lub 
brzozy klejonej.
Rozmiar: 6 cm (+/- 2cm )

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MEDALE 686,00  zł              

3 Dyplom z ekologicznego drewna DYPLOM Dyplom z ekologicznego drewna, alternatywa dla klasycznych 
papierowych odpowiedników. Stworzony ze sklejki dębowej.
Rozmiar: 24 cm ( +/- 5 cm )

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1  szt.

DYPLOM 30,49  zł                 

4 Puchar z plastiku w ozdobne wzory PUCHAR Puchar z plastiku w ozdobne wzory podkreślające unikatowość nagrody. 
Na dolnej części miejsce na 25 mm EMBLEMAT. Puchar idealny na 
wydarzenia sportowe.
Wysokość . 30 cm ( +/- 4 cm )
Kolor: złoty, srebrny, brązowy

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1  szt.

PUCHAR 64,03  zł                 

5 Medale metalowe MEDALM (pakiet 25 sztuk) Medale metalowe średnica 
40 mm (+/- 5 mm )

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MEDALM 381,25  zł              

6 Zestaw trzech taśm treningowych do ćwiczeń 
TAŚMY (pakiet 50 sztuk)

Zestaw trzech taśm treningowych do ćwiczeń siłowych, 
rehabilitacyjnych, ogólnorozwojowych.
Wymiar taśmy: 5x31 cm (+/- 1 cm)
Materiał: latex, poliester
Kolory taśm: żółty, zielony, niebieski

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TAŚMY 1 296,00  zł          
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7 Etui na telefon do biegania ETUIT (pakiet 50 
sztuk)

Etui na telefon do biegania, posiada kieszeń z okienkiem oraz otwór na 
kabel oraz regulowaną opaskę
Wymiary: 24 x 10,5 cm (+/- 3 cm), obwód od 59 cm do 82 cm (+/- 4 cm)
Materiał: elastan

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ETUIT 1 090,00  zł          

8 Lampka z czerwoną oraz białą diodą LAMPKA 
(pakiet 50 sztuk)

Lampka z czerwoną oraz białą diodą o dużej mocy, wyposażona w dwa 
magnesy połączone silikonowym paskiem.
Dostępne kolory: czerwony/ niebieski/ zielony/ czarny
Wymiary: ok. 8 x 4 x cm ( +/- 2 cm )
Materiał: tworzywo sztuczne, metal, silikon

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

LAMPKA 792,50  zł              

9 Komplet do gry w badmintona w zestawie z 2 
lotkami GRA1 (pakiet 25 sztuk)

Komplet do gry w badmintona w zestawie z 2 lotkami, zapakowany w 
wygodne, plastikowe etui z paskiem na ramię.
Wymiary: 70 x 23 ( +/- 4 cm )
Materiał: metal, tworzywo sztuczne

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA1 1 002,50  zł          

10 Latawiec LATAWIEC (pakiet 50 sztuk) Latawiec promocyjny o lekkim stelażu, wyposażony w uchwyt na 
sznurek oraz kolorowy ogon.
Wymiary: 70 x 58 cm (+/- 2 cm )
Materiał: poliester
Kolor: biały

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA 
JEST OKREŚLONA, ALE MOŻNA ZAMÓWIĆ DOWOLNĄ LICZBĘ PRODUKTU 
POWYŻEJ TEGO MINIMUM. INFORMACJĘ NALAŻY PODAĆ PRZY 
SKŁADANIU ZAMÓWIENIA.

LATAWIEC 1 372,50  zł          

11 Skakanka z bawełny SKAKANKA (pakiet 50 sztuk) Skakanka z bawełny wykończona drewnianymi rączkami, które nadają 
gadżetowi elegancki wygląd.
Wymiary: 280x12x2.5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: bawełna, drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy
 
MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SKAKANKA 754,50  zł              
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12 Piłka do gry w piłkę nożną PIŁKA (pakiet 25 
sztuk)

Piłka do gry w piłkę nożną wykonana z polimeru syntetycznego, zgodna z 
oficjalnym rozmiarem 5.
Wymiary: Ø 22 cm ( +/- 4 cm )
Materiał: polimer syntetyczny

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIŁKA 815,75  zł              

13 Frisbee FRISBEE1 (pakiet 50 sztuk) Frisbee – latający talerz do zabawy.
Wymiary: Ø23x2 cm ( +/- 1 cm )
Materiał: polipropylen

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

FRISBEE1 602,50  zł              

14 Gra na plażę - tenis GRA2 (pakiet 25 sztuk) Gra na plażę, tenis - paletki oraz piłeczka.
Wymiary: 19x33 cm ( +/- 2 cm )
Materiał: drewno

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA2 571,75  zł              

15 Wodoodporny plecak na rower 5l 
PLECAKW(pakiet 50 sztuk)

Wodoodporny plecak na rower o pojemności maksymalnej 5L, w 
plecaku znajduje się główna przegroda zamykana na zamek błyskawiczny 
oraz jedna kieszeń wewnętrzna. Plecak posiada także możliwość 
umieszczenia 2L bukłaka na wodę wewnątrz.
Wymiary: 45x5x22 cm (+/- 2 cm)
Materiał: poliester, wodoodporny materiał żakardowy

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PLECAKW 2 462,50  zł          

16 Mata do ćwiczeń MATA (pakiet 10 sztuk) Mata do ćwiczeń, w komplecie znajduje się etui na matę z paskiem do 
noszenia na ramieniu, wykonane z poliestru i siatki.
Wymiary: 180x60 ( +/- 3 cm )
Materiał: twarde, elastyczne, wodoodporne tworzywo, poliester

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MATA 564,10  zł              
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17 Zestaw kijów trekkingowych KIJKI(pakiet 10 
szrtuk)

Zestaw kijów trekkingowych (2 sztuki), regulowane, składane oraz 
przeciwwstrząsowe.
Wymiary: 140 cm ( +/- 6 cm )
Materiał: aluminium

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 10  szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KIJKI 945,20  zł              

18 Ręcznik szybkoschnący RĘCZNIKM (pakiet 50 
sztuk)

Ręcznik Mikrofibra, szybkoschnący sportowy i poręczny ręcznik.
Materiał: 88% poliester, 12% polyamid,
Gramatura ok. 220g/m2

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

RĘCZNIKM 1 113,00  zł          

19 Saszetka do biegania z okienkiem na ekran 
SASZETKA (pakiet 100 sztuk)

Saszetka, pasek do biegania, kieszeń z okienkiem, możliwość obsługi 
ekranów dotykowych, otwór na słuchawki, regulowany pasek, min. 
obwód ok. 59 cm, max. obwód ok. 82 cm (plus rozciągnięcie).
Wymiary 25 x 10,5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: elastan

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SASZETKA 1 525,00  zł          

20 Butelka aluminiowa 600 ml BUTELKA10 (pakiet 
50 sztuk)

Aluminiowa jednowarstwowa butelka do picia ze składanym ustnikiem. 
Pokrywka posiada uchwyt umożliwiający zawieszenie butelki.
Pojemność 600 ml. (+/- 50 ml)
Materiał : aluminium

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA10 1 305,00  zł          

21 Butelka z filtrem 500 ml BUTELKA3 (pakiet 20 
sztuk)

Butelka z filtrem węglowym z wymiennymi filtrami. Jeden filtr w 
zestawie.
Pojemność : 500 ml (+/- 20 ml)
Materiał: plastik

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA3 884,20  zł              
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22 Kubek z uchwytem „karabińczyk” 240 ml 
KUBEK4 (pakiet 50 sztuk)

Kubek ze stali nierdzewnej, z uchwytem w postaci karabinka. Posiada 
podwójne ścianki.
Pojemność: 240ml. (+/- 20 ml)
Wymiary ok: Ø6,5X7,5 CM (+/-0,5 cm)
Materiał : stal nierdzewna

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KUBEK4 1 025,00  zł          

23 Ręcznik sportowy RĘCZNIKS (pakiet 50 sztuk) Ręcznik sportowy wykonany z 20% poliamidu i 80% mikrofibry. 
Zapakowany w woreczek z siatki. Wymiary 35X80CM ( +/- 0,5 cm ) 
Materiał: 20% poliamidu i 80% mikrofibry.

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

RĘCZNIKS 1 372,50  zł          

24 Regulowane etui do smartfona na ramię ETUIS 
(pakiet 100 sztuk)

Regulowane etui do smartfona na ramię. Wykonane z neoprenu z 
odblaskowym detalem. Rozmiar uniwersalny.
Wymiary 46X15cm ( +/-0,5 cm )

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ETUIS 1 525,00  zł          

25 Koszulki szybkoschnące KOSZULKA (pakiet 50 
sztuk)

Koszulki z szybkoschnącej tkaniny z indywidualnym nadrukiem według 
przygotowanego projektu. Różne rozmiary.
Materiał : poliester

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KOSZULKA 2 416,50  zł          

26 Numery startowe dla zawodników NUMERYS 
(pakiet 50 sztuk)

Numery startowe z nadrukiem dla zawodników / plastrony.
Nadruk: sublimacja
Materiał : poliester/ bawełna
Rozmiar uniwersalny

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NUMERYS 930,00  zł              
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1 Komplet narzędzi ogrodniczych w torbie 
NARZĘDZIAOG (pakiet 10 sztuk)

Komplet 7 trwałych narzędzi ogrodniczych w torbie. W zestawie 
znajdują się łopatki, małe grabie, nożyce oraz inne drobne przyrządy do 
prac ogrodniczych.
Wymiary: 25x18 cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NARZĘDZIAOG 899,50  zł              

2 Wiadra ekologiczne o pojemności ok. 5l 
WIADRO (pakiet 100 sztuk)

Wiadra ekologiczne o pojemności ok. 5l, dostępne w wielu kolorach. 
Poręczny uchwyt z drutu ocynkowanego. Wewnątrz pojemnika znajduje 
się podziałka w litrach. Wiadro jest dopuszczone do kontaktu z 
żywnością.
Wymiary: 23x25 cm (+/- 5 cm)
Materiał : polipropylen
Dostępne kolory: mleczny, biały, niebieski granatowy, żółty, jasny 
zielony, zielony, ciemny zielony, pistacjowy, pomarańczowy, czerwony, 
różowy, jasno różowy, szary, czarny

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WIADRO 1 753,00  zł          

3 Deszczomierz DESZCZOMIERZ (pakiet 150 sztuk) Deszczomierz wykonany z polistyrenu z nadrukowaną pionową skalą do 
40 mm z dokładnością pomiaru do ok. 0,5 mm opadów oraz poziomą 
skalą sumatora, który pozwala rejestrować sumaryczny opad do 250 mm 
(250 l/m²). Kompletny deszczomierz dostępny wraz z uchwytem na kij 
oraz wskaźnikami sumatora zapakowany w woreczku foliowym.

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DESZCZOMIERZ 3 660,00  zł          

4 Łopatka ogrodnicza ŁOPATKA (pakiet 50 sztuk) Łopatka ze stali nierdzewnej z drewnianą rączką ze sznurkiem.
Wymiary: 30x10 cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁOPATKA 1 448,00  zł          

CZĘŚĆ 6 - Gadżety - prace ogrodowe
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5 Cynkowa doniczka z wyborem trzech ziół 
DONICZKAC (pakiet 25 sztuk)

Cynkowa doniczka na rośliny z wyborem 3 ziół. W doniczce znajdują się 
nasiona bazylii, tymianku i pietruszki oraz kompost ogrodowy.
Wymiary: 65x45x30 cm (+/- 5 cm)
Kolor: srebrny mat

Znakowanie:
• grawer laserowy
 
MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DONICZKAC 953,00  zł              

6 Doniczka z nasionami sosny NASIONAZ (pakiet 
50 sztuk)

Zestaw zawierający nasiona sosny.
Wymiary: 8x8x8 cm (+/- 2 cm) Zestaw zawiera papierową, doniczkę 
nasiona sosny oraz krążek torfowy.

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NASIONAZ 1 372,50  zł          

7 Mieszanka nasion NASIONA (pakiet 50 sztuk) Mieszanka nasion kwiatów miododajnych. Nasiona spakowane w 
kopertę z papieru typu  kraft.
Wymiary: 11x7 cm (+/- 1 cm)
Materiał: papier, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NASIONA 698,50  zł              

8 Kapsułka z nasionami dzikich kwiatów 
NASIONAK (pakiet 100 sztuk)

Kapsułka z nasionami dzikich kwiatów.
Wymiary: 5x7x1,5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: karton z recyklingu

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NASIONAK 694,00  zł              

9 Drewniany domek dla owadów DOMEKD 
(pakiet 25 sztuk)

Drewniany domek dla owadów, który służy jako schronienie np. dla 
pszczół, os lub motyli. Produkt pakowany w eleganckie pudełko 
prezentowe.
Wymiary: 20x10x25 cm (+/- 5 cm)
Materiał: drzewo sosnowe

Znakowanie:
• grawer laserowy
 
MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DOMEKD 1 283,50  zł          
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10 Budka lęgowa dla ptaków BUDKA (pakiet 20 
sztuk)

Budka lęgowa w żywych kolorach. Około 30-milimetrowy otwór 
wlotowy jest odpowiedni dla małych ptaków ogrodowych. Około 15-
milimetrowa deska zapewnia izolację, a otwór w podłodze ułatwia 
odprowadzanie wody. Drewno użyte do produkcji jest oznaczone 
certyfikatem i pochodzi ze źródeł nienaruszających równowagi 
ekologicznej.
Wymiary: 20x15x25 cm (+/- 3 cm)
Kolor: jasny-niebieski

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUDKA 1 264,00  zł          
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1 Długopis DŁ5 (pakiet 150 sztuk) Długopis z mechanizmem przyciskowym, trzon wykonany z kartonu 
pochodzącego z recyklingu, inne elementy wykonane ze słomy 
pszenicznej.
Wymiary: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: karton, słoma pszeniczna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ5 622,50  zł              

2 Długopis DŁ6 (pakiet 150 sztuk) Długopis z mechanizmem przyciskowym, trzon wykonany z tworzywa 
otrzymywanego w procesie polimeryzacji (50%) i słomy pszenicznej, 
niebieski tusz.
Wymiary: Ø1 x 14 cm (+/-0,5 cm)
Materiał: tworzywo otrzymywane w procesie polimeryzacji, słoma 
pszeniczna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ6 561,00  zł              

3 Długopis DŁ7 (pakiet 100 sztuk) Długopis z mechanizmem przyciskowym wykonany z drewna, tworzywa 
otrzymywanego w procesie polimeryzacji i słomy pszenicznej, niebieski 
tusz.
Wymiary: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno, tworzywo otrzymywane w procesie polimeryzacji, 
słoma pszeniczna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ7 561,00  zł              

4 Długopis DŁ4 (pakiet 150 sztuk) Długopis z mechanizmem przyciskowym wykonany z drewna, metalu i 
tworzywa otrzymywanego w procesie polimeryzacji, wkład wysokiej 
jakości, niebieski tusz.
Wymiary: ø1x14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno, żelazo

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ4 835,50  zł              

CZĘŚĆ 4 - Gadżety ekologiczne
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5 Elegancki zestaw: pióro i długopis kulkowy 
ZESTAW12 (pakiet 20 sztuk)

Elegancki zestaw: pióro kulkowe i długopis w drewnianym etui. Pióro i 
długopis wykonane z drewna i metalu.
Wymiary pióra i długopisu: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Wymiary etui: 18x4x2 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, metal

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW1 1 555,20  zł          

6 Zestaw upominkowy: elegancki drewniany 
długopis ZESTAW2 (pakiet 20 sztuk)

Elegancki zestaw upominkowy: drewniany długopis z miedzianymi 
ozdobnymi elementami, w etui wykonanym z drewna.
Wymiary długopisu: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Wymiary etui: 18x4x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW2 823,20  zł              

7 Korkowy notatnik w linie A5 z długopisem 
NOTATNIKK (pakiet 32 sztuk)

Notatnik A5 (80 kartek 80g/m2 w linie) w korkowej okładce w zestawie z 
drewnianym długopisem posiadającym gumkę do obsługi ekranów 
dotykowych. Notatnik posiada tasiemkę zakładkową i elastyczną opaskę 
do zamykania.
Wymiary notatnika: 14x21 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 32 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKK 2 048,96  zł          

8 Drewniany notatnik na spirali z długopisem 
NOTATNIKD (pakiet 36 sztuk)

Notatnik (70 kartek w linie) na spirali w okładce z drewna z elastyczną 
opaskądo zamykania w zestawie z długopisem wykonanym z drewna i 
tworzywa otrzymywanego w procesie polimeryzacji.
Wymiary: 13x18 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno, papier

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 36 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKD 1 317,24  zł          
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9 Zestaw karteczek samoprzylepnych z nasionami 
KARTECZKI1 (pakiet 100 sztuk)

Ekologiczny zestaw karteczek samoprzylepnych w miękkiej papierowej 
okładce z nasionami. W zestawie: 25 samoprzylepnych karteczek z trawy 
i 3 bloczki samoprzylepnych kolorowych karteczek w kolorach: 
niebieskim, zielonym i żółtym. Po wykorzystaniu karteczek 
samoprzylepnych okładkę można wsadzić do ziemi, wyrosną z niej 
rośliny łąkowe.
Wymiary: 10x7cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KARTECZKI1 1 509,00  zł          

10 Karteczki samoprzylepne z nasionami 
KARTECZKI2 (pakiet 100 sztuk)

Ekologiczny zestaw 50 samoprzylepnych karteczek z trawy w miękkiej 
papierowej okładce z nasionami. Po wykorzystaniu karteczek 
samoprzylepnych okładkę można wsadzić do ziemi, wyrosną z niej 
rośliny łąkowe.
Wymiary: 10x7 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KARTECZKI2 1 357,00  zł          

11 Notes z długopisem NOTESEKO (pakiet 50 sztuk) Notes (70 czystych kartek pochodzących z recyklingu) w zestawie z 
papierowym (papier z recyklingu) długopisem (elementy z plastiku – 
biodegradowalne).
Wymiary: 18x13 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier z recyklingu, plastik

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTESEKO 839,00  zł              

12 Notes na spirali w zestawie z karteczkami 
samoprzylepnymi i długopisem NOTESKP 
(pakiet 50 sztuk)

Notes (40 kartek) na spirali w papierowej okładce z kartonowo - 
plastikowym długopisem. W notesie 6 plików karteczek 
samoprzylepnych w kolorach: pomarańczowy, zielony, różowy, 
niebieski, żółty i słomkowy.
Wymiary: 13x9,5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier, plastik

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTESKP 800,50  zł              
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13 Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 600 ml 
BUTELKA1 (pakiet 20 sztuk)

Butelka próżniowa z podwójną ścianką, wykonana ze stali nierdzewnej i 
korka (podstawa).
Pojemność: 600 ml (+/- 20 ml)
Wymiary: Ø 7x27 cm (+/- 2 cm)
Materiał: stal nierdzewna, naturalny korek

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA1 731,80  zł              

14 Szklana butelka w korkowym pokrowcu 
BUTELKA6 (pakiet 50 sztuk)

Szklana butelka z drewnianą nakrętką ze sznurkowym uchwytem w 
pokrowcu z korka.
Pojemność: 500 ml (+/-20 ml)
Wymiary: Ø6x23 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, szkło, korek

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA6 1 639,50  zł          

15 Plastikowa butelka na wodę BUTELKA7 (pakiet 
50 sztuk)

Butelka na wodę wykonana z plastiku (nie zawiera BPA) ze składanym 
ustnikiem i ozdobnym pierścieniem ze stali nierdzewnej.
Pojemność: 650 ml (+/- 20 ml)
Wymiary: 8x25 cm (+/- 2 cm)
Materiał: plastik, stal nierdzewna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA7 1 601,00  zł          

16 Szklana butelka w materiałowym pokrowcu 
BUTELKA8 (pakiet 50 sztuk)

Szklana butelka z drewnianą nakrętką ze sznurkowym uchwytem w 
materiałowym pokrowcu.
Pojemność: 500 ml (+/- 20ml)
Wymiary: Ø 6x23 cm (+/- 1 cm)
Materiał: szkło, drewno

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA8 1 235,00  zł          



Strona 5 z 14

L..P. Produkt Opis produktu Zdjęcie poglądowe
Kod produktu

 Cena pakietu 
netto 

CZĘŚĆ 4 - Gadżety ekologiczne

17 Drewniany termos z zaparzaczem do herbaty 
TERMOS (pakiet 10 sztuk)

Drewniany termos z podwójną ścianką i zaparzaczem do herbaty ze stali 
nierdzewnej. Termos posiada stalowy uchwyt, ozdobny stalowy 
pierścień i podstawę wykonaną z czarnego plastiku.
Pojemność: 400ml (+/-20 ml)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TERMOS 695,20  zł              

18 Zestaw pudełek śniadaniowych ze sztućcami 
PUDEŁKO3 (pakiet 10 sztuk)

Zestaw dwóch pudełek śniadaniowych z drewnianą przykrywką, 
sztućcami i elastycznym paskiem. Zestaw składa się piętrowo, uchwyty 
na sztućce znajdują się w przegródce pomiędzy pojemnikami. Jedno z 
pudełek posiada przegródkę dzielącą go na dwie części. Zestaw pudełek i 
sztućców w kolorze kremowym, przykrywka wykonana z drewna w 
naturalnym kolorze.
Wymiary: 18x10x11 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO3 483,30  zł              

19 Pudełko na lunch PUDEŁKO4 (pakiet 25 sztuk) Pudełko na lunch w kolorze czarnym wykonane z polipropylenu, z 
drewnianą przykrywką, zamykane brązowym elastycznym paskiem.
Pojemność: 1000 ml (+/- 30 ml)
Wymiary: 21x7x14 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, plastik

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO1 983,50  zł              

20 Szklane pudełko śniadaniowe PUDEŁKO5 
(pakiet 25 sztuk)

Szklane pudełko śniadaniowe. Posiada drewnianą przykrywkę oraz 
sylikonową opaskę.
Pojemność: 900 ml (+/-20 ml)
Wymiary: 20x16x7 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO2 1 067,25  zł          
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21 Zestaw sztućców ekologicznych SZTUĆCE 
(pakiet 50 sztuk)

Zestaw sztućców ekologicznych: nóż, widelec, łyżka w materiałowym 
etui.
Wymiary etui: 22x6,5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: bawełna, drewno

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SZTUĆCE 899,50  zł              

22 Zestaw słomek wielorazowych z etui i 
czyścikiem SŁOMKI (pakiet 50 sztuk)

Zestaw 3 słomek w bawełnianym etui z czyścikiem. Zestaw obejmuje 2 
słomki proste, 1 słomkę zagiętą, czyścik i etui. Słomki i czyścik wykonane 
ze stali nierdzewnej, nie zawierają bisfenolu A.
Wymiary słomek: 22 x Ø 0,5 cm (+/- 0,05 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SŁOMKI 1 128,00  zł          

23 Otwieracz do butelek OTWIERACZ (pakiet 100 
sztuk)

Otwieracz do butelek wykonany ze stali nierdzewnej i drewna.
Wymiary: 11x4 cm (+/- 0,05 cm)
Materiał: stal nierdzewna, drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

OTWIERACZ 1 158,00  zł          

24 Worek na owoce i warzywa WOREK1 (pakiet 
100 sztuk)

Beżowy worek na warzywa ze sznurkami wykonany z organicznej 
bawełny (bawełna organiczna z certyfikowanym standardem wyrobów 
tekstylnych) o gramaturze około 150g/m2.
Wymiary: 40x43 cm (+/- 3 cm)
Materiał: bawełna organiczna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK1 1 113,00  zł          

25 Worek na plecy WOREK2 (pakiet 50 sztuk) Beżowy bawełniany worek na plecy ze sznurkami i spodem wykonanym z 
korka. Bawełna o gramaturze 250g/m2.
Wymiary: 40x 32 cm (+/- 1 cm)
Materiał: bawełna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK2 1 258,00  zł          
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26 Korkowa torba zakupowa TORBAK (pakiet 50 
sztuk)

Naturalna korkowa torba na zakupy z długimi uchwytami.
Wymiary: 37x40 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAK 1 441,00  zł          

27 Torba z juty TORBAJ (pakiet 100 sztuk) Torba z juty z bawełnianymi rączkami w kolorze kremowym.
Materiał: juta, bawełna
Wymiary: 40x40 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAJ 1 753,00  zł          

28 Składana torba zakupowa TORBAS (pakiet 50 
sztuk)

Składana torba na zakupy. Torbę można nosić w ręce lub na ramieniu. 
Maksymalne obciążenie 2,5 kg.
Wymiary: 40x48 cm (+/- 3 cm)
Materiał: bawełna (140 gr/m²), poliester

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAS 839,00  zł              

29 Korkowe etui na laptopa 14 cali ETUIL2 (pakiet 
25 sztuk)

Etui na laptopa maksymalnie 14 cali wykonana z korka z klapą zamykaną 
na magnes.
Materiał: korek, magnes
Wymiary: 40x27 cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ETUIL2 1 448,50  zł          

30 Korkowa torba termoizolacyjna TORBAT (pakiet 
25 sztuk)

Torba termoizolacyjna z paskiem i zewnętrzną kieszenią, zamykana na 
zamek. Torba z zewnątrz wykonana jest z korka a w środku z aluminium.
Materiał: korek, aluminium
Wymiary: 22x20x20 cm (+/- 2cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAT 815,75  zł              
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31 Worek na warzywa i owoce WOREK4 (pakiet 
150 sztuk)

Worek na warzywa i owoce wykonany z bawełny w kolorze beżowym. 
Przód worka wykonany z siatki (bawełna o gramaturze 120 g/m2), tył 
(bawełna o gramaturze 150 g/m2) z jednolitego materiału.
Wymiary: 30x40cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK4 1 540,50  zł          

32 Rozgałęziacz gniazd USB ROZGAŁUSB (pakiet 50 
sztuk)

Rozgałęziacz gniazd USB, 3 porty USB 2.0, obudowa z drewna, biały kabel 
o długości maksymalnej 18,5 cm.
Materiały: tworzywo, metal, drewno
Wymiary: 4x9x1,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ROZGAŁUSB 1 829,50  zł          

33 Ładowarka bezprzewodowa o mocy 5W 
ŁADOWARKA1 (pakiet 25 sztuk)

Ładowarka bezprzewodowa o mocy 5W z dwoma dodatkowymi portami 
USB do ładowania, obudowa z drewna, kabel micro USB w zestawie.
Materiał: drewno, tworzywo, metal
Wymiary: 9x1,3x9 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA1 1 242,50  zł          

34 Powerbank o pojemności 8000 mAh 
POWERBANK1 (pakiet 10 sztuk)

Powerbank o pojemności 8000 mAh, dwa porty USB do ładowania, 
możliwość ładowania bezprzewodowego (5W), dwa wejścia do 
ładowania jedno: micro USB , drugie USB typu C, kabel do ładowania w 
zestawie. Obudowa wykonana z drewna (wierzch urządzenia) i plastiku 
(ramka i dolna część obudowy).
Materiał: metal, tworzywo, plastik, drewno
Wymiary: 7x13x1,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

POWERBANK1 1 402,60  zł          
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35 Bezprzewodowe słuchawki douszne 
SŁUCHAWKI2 (pakiet 10 sztuk)

Białe bezprzewodowe słuchawki douszne w magnetycznym, 
drewnianym etui ładującym, moduł Bluetooth 5.0, wbudowany 
mikrofon, obsługa rozmów telefonicznych, bateria etui ładującego: 
400mAh, port micro USB do ładowania etui, kabel micro USB (do 
ładowania) w zestawie.
Materiał: drewno, tworzywo otrzymywane w procesie polimeryzacji
Wymiary: 7,5x3x3 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SŁUCHAWKI2 777,60  zł              

36 Ładowarka bezprzewodowa o mocy 10W 
ŁADOWARKA2 (pakiet 10 sztuk)

Ładowarka bezprzewodowa o mocy 10W, wykonana z drewna, wejście 
micro USB, zasięg ładowania bezprzewodowego 8mm, kabel micro USB 
w zestawie, może pełnić funkcję stojaka na telefon.
Materiał: tworzywo, drewno, metal
Wymiary: 9x8x10 cm (+/- 1cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA2 655,60  zł              

37 Głośnik bezprzewodowy o mocy 3W GŁOŚNIK1 
(pakiet 10 sztuk)

Głośnik bezprzewodowy o mocy 3W, moduł Bluetooth 5.0, zasięg do 
10m, ładowany portem micro USB, kabel micro USB w komplecie. 
Materiały: naturalnego korka, tworzywa otrzymywanego w procesie 
polimeryzacji i słomy pszenicznej.
Wymiary: Ø6 x 4,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GŁOŚNIK1 640,30  zł              

38 Drewniany brelok z ukrytą ładowarką 
BRELOKDK (pakiet 25 sztuk)

Drewniany brelok do kluczy z chowanymi kablami do ładowania 
telefonu, posiada cztery porty: 2x USB typu C, 1x USB, 1x lightning 
(iPhone).
Materiał: drewno, metal Wymiary: 5x11 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKDK 838,50  zł              
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39 Pojemnik na przybory do pisania ze stojakiem 
na telefon POJEMNIK1 (pakiet 25 sztuk)

Pojemnik na przybory do pisania, z półeczką do postawienia telefonu 
(stojak na telefon), wykonany z korka.
Materiał: korek
Wymiary: 7x13x9 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

POJEMNIK1 1 045,00  zł          

40 Bezprzewodowa ładowarka o mocy 5W 
ŁADOWARKA3 (pakiet 25 sztuk)

Bezprzewodowa ładowarka o mocy 5W, wykonana z włókien słomy 
pszenicznej i tworzywa otrzymywanego w procesie polimeryzacji. 
Posiada dwa porty USB do ładowania, wejście micro USB, kabel micro 
USB w komplecie.
Kolor: beżowy
Materiał: słoma pszeniczna, tworzywo otrzymywane w procesie 
polimeryzacji, metal, plastik
Wymiary: 10x1x9 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA4 906,25  zł              

41 Powerbank o pojemności 5000mAh 
POWERBANK2 (pakiet 10 sztuk)

Powerbank o pojemności 5000mAh, wykonany z włókien słomy 
pszenicznej i tworzywa otrzymywanego w procesie polimeryzacji, dwa 
porty ładujące USB (możliwość ładowania dwóch urządzeń 
jednocześnie), wejście micro USB do ładowania powerbanka, kabel 
micro USB w zestawie.
Materiał: słoma pszeniczna,
tworzywo otrzymywane w procesie polimeryzacji, plastik, metal
Wymiary: 6x9x2 cm (+/- 1 cm)
Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

POWERBANK2 686,10  zł              

42 Głośnik bezprzewodowy o mocy 3W z 
uchwytem GŁOŚNIK2 (pakiet 10 sztuk)

Głośnik bezprzewodowy o mocy 3W z uchwytem, Bluetooth 5.0, 
ładowany przez port micro USB, kabel w zestawie.
Materiał: słoma pszenicznej, drewno, tworzywo otrzymywane w 
procesie polimeryzacji.
Wymiary: 8x7x4 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GŁOŚNIK2 852,00  zł              
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43 Zestaw do kolorowania KOLOROWANKA (pakiet 
100 sztuk)

Zestaw 20 kolorowanek ze zwierzętami z 6 kredkami i 1 drewnianą 
temperówką.
Materiał: papier, d1rewno
Wymiary: 9x7,5x1,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KOLOROWANKA 762,00  zł              

44 BIO zakładka ZAKŁADKAP (pakiet 100 sztuk) Papierowa zakładka, wykonana z materiałów ze zrównoważonych 
zbiorów. Zakładka posiada nasiona sosny (pinuss nigra).
Wymiary: 15x5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tektura, bawełna, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZAKŁADKAP 1 525,00  zł          

45 Zakładka do książek z karteczkami 
samoprzylepnymi ZAKŁADKAK (pakiet 150 
sztuk)

Zakładka do książek, zawiera plik samoprzylepnych żółtych karteczek 5 
bloczków samoprzylepnych kolorowych karteczek, wzdłuż zakładki 
wydrukowana linijka 13 cm.
Materiał: papier
Wymiary: 21x6 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZAKŁADKAK 640,50  zł              

46 Zestaw kredek KREDKI (pakiet 100 sztuk) Zestaw 12 drewnianych kredek w pudełku wykonanym z drewna w 
kształcie ołówka.
Materiał: drewno
Wymiary: Ø4x13 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KREDKI 1 144,00  zł          

47 Zwijany piórnik zamykany na guzik PIÓRNIKZ 
(pakiet 50 sztuk)

Zwijany piórnik z ozdobną zieloną zawieszką w kształcie liścia, zamykany 
na guzik z wyposażeniem: 12 kredek, linijka 15cm, gumka, temperówka.
Materiał: bawełna, metal, drewno
Wymiary: 30x21 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIÓRNIKZ 1 136,00  zł          
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48 Drewniany, zamykany piórnik PIÓRNIKD (pakiet 
50 sztuk)

Drewniany, zamykany piórnik z wyposażeniem: 6 kredek, 2 ołówki, 1 
temperówka, 1 gumka i linijka (jako zasuwana przykrywka piórnika).
Materiał: guma, drewno
Wymiary: 20x4x3,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIÓRNIKD 991,00  zł              

49 Doniczka z nasionami bazylii DONICZKAD 
(pakiet 20 sztuk)

Drewniana doniczka z nasionami bazylii oraz podłożem torfowym w 
zestawie. Komplet do prostej, domowej uprawy bazylii.
Wymiary: Ø6 x 11 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, nasiona,
podłoże torfowe

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DONICZKAD 823,20  zł              

50 Zestaw do domowej uprawy kwiatków 
DONICZKAZ (pakiet 25 sztuk)

Zestaw do domowej uprawy kwiatków (niezapominajek) w doniczce z 
terakoty.
Wymiary: 6x6x5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: terakota, bawełna

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DONICZKAZ 415,50  zł              

51 Torba do uprawy mięty TORBAM (pakiet 25 
sztuk)

Torba do uprawy mięty, która po dodaniu 300 ml wody wytworzy 1 litr 
kompostu ogrodowego.
Wymiary: 10x11x2 cm (+/- 0.5 cm)
Materiał: nasiona, folia polietylenowa, olej kokosowy

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAM 510,75  zł              

52 Mieszanka nasion NASIONA (pakiet 50 sztuk) Mieszanka nasion kwiatów miododajnych. Nasiona spakowane w 
kopertę z papieru typu kraft.
Wymiary: 11x7 cm (+/- 1 cm)
Materiał: papier, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NASIONA 698,50  zł              
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53 Drewniane podkładki pod kubek PODKŁADKID 
(pakiet 100 sztuk)

Zestaw czterech podkładek pod kubek wykonanych z drewna sosny 
przewiązany naturalnym jutowym sznurkiem.
Wymiary: średnica 10 cm (+/- 2 cm)
Materiał: drewno sosnowe

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKID 2 805,00  zł          

54 Korkowe podkładki pod kubek PODKŁADKIK 
(pakiet 50 sztuk)

Podkładki pod kubek wykonane z korka.
Wymiary: 8x8 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKIK 457,50  zł              

55 Korkowa przywieszka do bagażu PRZYWIESZKA 
(pakiet 50 sztuk)

Korkowa przywieszka do bagażu z miejscem do uzupełnienia danych 
osobowych.
Wymiary: 12x5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PRZYWIESZKA 678,50  zł              

56 Brelok z naturalnego korka BRELOKN (pakiet 
100 sztuk)

Brelok do kluczy z naturalnego korka z metalową zawieszką (okrągły).
Wymiary: 5x5,5 (+/- 5 mm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKN 801,00  zł              

57 Drewniany brelok BRELOKD (pakiet 50 sztuk) Brelok wykonany z drewna z metalową zawieszką.
Wymiary: ø40×10 mm (+/- 5 mm)
Materiał: drewno, metal

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKD 450,00  zł              
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58 Drewniany brelok wielofunkcyjny BRELOKF 
(pakiet 50 sztuk)

Drewniany funkcjonalny brelok (funkcja stojaka na telefon)
Wymiary: 30×60×10 mm (+/- 5 mm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKF 495,50  zł              
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1 Smycz reklamowa SMYCZEKO (pakiet 150 sztuk) Ekologiczna smycz reklamowa wykonana z materiałów przyjaznych 
środowisku.
Wymiary: 3x51 cm (+/- 1 cm)
Materiał: korek naturalny, słoma pszeniczna, polipropylen

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SMYCZEKO 1 486,50  zł          

2 Torba z juty TORBAJ (pakiet 100 sztuk) Torba z juty z bawełnianymi rączkami w kolorze kremowym.
Materiał: juta, bawełna
Wymiary: 40x40 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAJ 1 753,00  zł          

3 Antyszpiegowska naklejka na kamerę 
komputera NAKLEJKA (pakiet 100 sztuk)

Antyszpiegowska naklejka na kamerę komputera z możliwością 
dowolnego nadruku.
Wymiary: 3x1,5 cm (+/- 0,2 cm)
Kolor: biały/czarny

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NAKLEJKA 366,00  zł              

4 Ergonomiczna podkładka pod mysz 
PODKŁADKA2 (pakiet 25 sztuk)

Ergonomiczna podkładka pod mysz z nadrukiem sublimacyjnym. 
Posiada specjalnie wyprofilowany wkład żelowy w miejscu nadgarstka, 
która niweluje ucisk nerwów oraz naczyń krwionośnych dłoni, 
zapewniając wygodę i komfort podczas wielogodzinnej pracy przy 
komputerze.
Materiał: nylon, żel, pianka
Wymiary: 24x20 cm (+/-5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, fullkolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKA2 1 143,50  zł          

CZĘŚĆ 5 - Gadżety konferencyjne
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5 Korkowy notatnik w linie A5 z długopisem 
NOTATNIKK (pakiet 32 sztuk)

Notatnik A5 (80 kartek 80 g/m2 w linie) w korkowej okładce w zestawie z 
drewnianym długopisem posiadającym gumkę do obsługi ekranów 
dotykowych. Notatnik posiada tasiemkę zakładkową i elastyczną opaskę 
do zamykania.
Wymiary notatnika: 14x21 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 32 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKK 2 048,96  zł          

6 Drewniany notatnik na spirali z długopisem 
NOTATNIKD (pakiet 50 sztuk)

Notatnik (70 kartek w linie) na spirali w okładce z drewna z elastyczną 
opaską do zamykania w zestawie z długopisem wykonanym z drewna i 
tworzywa sztucznego.
Wymiary: 13x18 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno, papier

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKD 1 829,50  zł          

7 Notatnik w miękkiej oprawie A5 NOTATNIKM 
(pakiet 50 sztuk)

Notatnik w miękkiej oprawie w formacie ok. A5, 100 kartek w linie.
Wymiary: 15x22 cm (+/- 1 cm)
Materiał: poliuretan

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKM 1 029,00  zł          

8 Drewniana podkładka do pisania A4 
PODKŁADKAD (pakiet 60 sztuk)

Drewniana podkładka w formacie A4 do pisania.
Wymiary: 23×32 cm (+/- 2 cm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 60 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKAD 997,20  zł              

9 Personalizowany clipboard CLIPBOARD (pakiet 
50 sztuk)

Clipboard reklamowy z personalizowanym nadrukiem fullkolor. 
Standardowy metalowy klip lub klip z uchwytem na długopis.
Zadruk 4/4 (oklejki i wyklejki) Kreda połysk 170 g, tektura o grubości ok. 
2 cm.
Wymiary/format: 21x30 (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

CLIPBOARD 1 212,00  zł          
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10 Długopis z gumowanym trzonem DŁ2 (pakiet 
100 sztuk)

Długopis z gumowanym trzonem w różnych kolorach z szarymi 
wykończeniami.
Wymiary: ø1x14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: aluminium
Dostępne kolory:
czarny/biały/zielony

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ2 625,00  zł              

11 Długopis z końcówką do ekranów DŁ3 (pakiet 
150 sztuk)

Długopis z kolorowym korpusem wykończony srebrnymi elementami, z 
końcówką do ekranów dotykowych.
Wymiary: ø1x14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: aluminium
Kolor wkładu: niebieski

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ3 492,00  zł              

12 Długopis DŁ4 (pakiet 150 sztuk) Długopis z mechanizmem przyciskowym wykonany z drewna, metalu i 
tworzywa sztucznego, niemiecki wkład wysokiej jakości, niebieski tusz.
Wymiary: ø1x14 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno, żelazo

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ4 835,50  zł              

13 Elegancki zestaw: pióro i długopis kulkowy 
ZESTAW12 (pakiet 20 sztuk)

Elegancki zestaw: pióro kulkowe i długopis w drewnianym etui. Pióro i 
długopis wykonane z drewna i metalu.
Wymiary pióra i długopisu: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Wymiary etui: 18x4x2 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, metal

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW1 1 555,20  zł          
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14 Zestaw upominkowy: elegancki drewniany 
długopis ZESTAW2 (pakiet 50 sztuk)

Elegancki zestaw upominkowy: drewniany długopis z miedzianymi 
ozdobnymi elementami, w etui wykonanym z drewna.
Wymiary długopisu: Ø1 x 14 cm (+/- 0,5 cm)
Wymiary etui: 18x4x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW2 2 058,00  zł          

15 Butelka próżniowa ze stali nierdzewnej 600 ml 
BUTELKA1 (pakiet 20 sztuk)

Butelka próżniowa z podwójną ścianką, wykonana ze stali nierdzewnej i 
korka (podstawa).
Pojemność: 600 ml (+/- 20 ml)
Wymiary: Ø 7x27 cm (+/- 2 cm)
Materiał: stal nierdzewna, naturalny korek

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA1 731,80  zł              

16 Kubek termiczny z blokadą 450 ml KUBEK1 
(pakiet 10 sztuk)

Kubek termiczny z blokadą zamka, połączenie kubka termicznego i 
termosu.
Wymiary: ⌀ 7 x 25 cm (+/- 2 cm)
Materiał: metal, tworzywo
Kolor: czarny
Czas trzymania ciepła: do 13 godzin
Pojemność: 450 ml (+/- 50 ml)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KUBEK1 510,70  zł              

17 Butelka termiczna z wewnętrznym 
termometrem BUTELKA2 (pakiet 10 sztuk)

Dwuścienna butelka termiczna z wbudowanym w nakrętkę dotykowym 
termometrem cyfrowym. Zawiera 1 wymienną baterię litową.
Wymiary: Ø7x25 cm (+/- 2 cm)
Materiał: stal nierdzewna
Pojemność: 450 ml (+/-50 ml)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA2 548,90  zł              
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18 Butelka z filtrem BUTELKA3 (pakiet 20 sztuk) Butelka z filtrem węglowym oczyszczającym wodę, jeden wkład filtrujący 
w komplecie.
Pojemność: 500 ml (+/-20 ml)
Wymiary: 22x7 cm (+/- 2 cm)
Materiał: tworzywo sztuczne

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA3 884,20  zł              

19 Plastikowa butelka na wodę BUTELKA4 (pakiet 
50  sztuk)

Butelka na wodę wykonana z plastiku (nie zawiera Bisfenolu A) ze 
składanym ustnikiem i ozdobnym pierścieniem ze stali nierdzewnej.
Pojemność: 650 ml (+/- 20 ml)
Wymiary: 8x25 cm (+/- 2 cm)
Materiał: plastik, stal nierdzewna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA7 1 235,00  zł          

20 Elegancka piersiówka ze skórzanym 
wykończeniem PIERSIÓWKA1 (pakiet 25 sztuk)

Stylowa piersiówka ze stali nierdzewnej o wykończeniach z ekologicznej 
skóry z powłoką poliuretanową .Materiał: stal nierdzewna, ekoskóra.
Wymiary: 11x9x2 cm (+/- 0,5 cm)
Pojemność: 180 ml (+/-20 ml)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIERSIÓWKA1 724,00  zł              

21 Kubek porcelanowy KUBEK2 (pakiet 36 sztuk) Kubek z kremowo-białej porcelany o kształcie przypominającym 
tradycyjne kubki emaliowane.
Pojemność: 320 ml (+/-20 ml)
Wysokość: 8 cm (+/- 0,5 cm)
Średnica: 9 cm (+/- 0,5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 36 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KUBEK2 1 262,52  zł          
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22 Pudełko na lunch PUDEŁKO1 (pakiet 25 sztuk) Pudełko na lunch w kolorze czarnym wykonane z polipropylenu, z 
drewnianą przykrywką, zamykane brązowym elastycznym paskiem.
Pojemność: 1000 ml (+/- 30 ml)
Wymiary: 21x7x14 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, plastik

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO1 983,50  zł              

23 Szklane pudełko śniadaniowe PUDEŁKO2 
(pakiet 25 sztuk)

Szklane pudełko śniadaniowe. Posiada drewnianą przykrywkę oraz 
sylikonową opaskę.
Pojemność: 900 ml (+/-20 ml)
Wymiary: 20x16x7 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO2 1 067,25  zł          

24 Rozgałęziacz gniazd USB ROZGAŁUSB (pakiet 50 
sztuk)

Rozgałęziacz gniazd USB, 3 porty USB 2.0, obudowa z drewna, biały kabel 
o długości maksymalnej 18,5 cm.
Materiały: tworzywo, metal, drewno
Wymiary: 4x9x1,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ROZGAŁUSB 1 829,50  zł          

25 Ładowarka bezprzewodowa o mocy 5W 
ŁADOWARKA1 (pakiet 25 sztuk)

Ładowarka bezprzewodowa o mocy 5W z dwoma dodatkowymi portami 
USB do ładowania, obudowa z drewna, kabel micro USB w zestawie.
Materiał: drewno, tworzywo, metal
Wymiary: 9x1,3x9 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA1 1 242,50  zł          
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26 Powerbank o pojemności 8000 mAh 
POWERBANK1 (pakiet 10 sztuk)

Powerbank o pojemności 8000mAh, dwa porty USB do ładowania, 
możliwość ładowania bezprzewodowego (5W), dwa wejścia do 
ładowania jedno: micro USB , drugie USB typu C, kabel do ładowania w 
zestawie. Obudowa wykonana z drewna (wierzch urządzenia) i plastiku 
(ramka i dolna część obudowy).
Materiał: metal, tworzywo, plastik, drewno
Wymiary: 7x13x1,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. MINIMALNA ILOŚĆ ZAMÓWIENIA 
JEST OKREŚLONA, ALE MOŻNA ZAMÓWIĆ DOWOLNĄ LICZBĘ PRODUKTU 
POWYŻEJ TEGO MINIMUM. INFORMACJĘ NALAŻY PODAĆ PRZY 
SKŁADANIU ZAMÓWIENIA.

POWERBANK1 1 402,60  zł          

27 Powerbank o pojemności 5000mAh 
POWERBANK2 (pakiet 10 sztuk)

Powerbank o pojemności 5000mAh, wykonany z włókien słomy 
pszenicznej i tworzywa sztucznego, dwa porty ładujące USB (możliwość 
ładowania dwóch urządzeń jednocześnie), wejście micro USB do 
ładowania powerbanka, kabel micro USB w zestawie.
Materiał: słoma pszeniczna, tworzywo sztuczne, plastik, metal
Wymiary: 6x9x2 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

POWERBANK2 686,10  zł              

28 Ładowarka bezprzewodowa o mocy 10W 
ŁADOWARKA2 (pakiet 10 sztuk)

Ładowarka bezprzewodowa o mocy 10W, wykonana z drewna, wejście 
micro USB, zasięg ładowania bezprzewodowego 8mm, kabel micro USB 
w zestawie, może pełnić funkcję stojaka na telefon.
Materiał: tworzywo, drewno, metal
Wymiary: 9x8x10 cm (+/- 1cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA2 655,60  zł              

29 Powerbank z panelem słonecznym 
POWERBANK3 (pakiet 5 sztuk)

Power bank słoneczny z wbudowanym panelem słonecznym o 
pojemności 10000 mAh, dzięki czemu wystarcza na kilka ładowań 
telefonu. Wbudowane diody pokazują aktualny stan naładowania 
baterii. Urządzenie jest wielofunkcyjne oraz trawałe. Dane techniczne: 
wejście (micro USB i USB typu C) 5V/2A, 2 wyjścia USB 5V/2.1A (max), 
bateria litowo-polimerowa, w zestawie standardowy kabel micro USB.
Wymiary: 7,5x16x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tworzywo

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 5 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

POWERBANK3 760,75  zł              
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30 Douszne słuchawki wodoodporne 
SŁUCHAWKI1 (pakiet 5 sztuk)

Wodoodporne, bezprzewodowe słuchawki douszne z systemem 
aktywnej redukcji szumów (poziom redukcji do 25 dB). Słuchawki 
posiadają wbudowany mikrofon oraz panel dotykowy do sterowania, 
posiada funkcję odbierania połączeń Dane techniczne: do 5 godzin 
odtwarzania na jednym ładowaniu, etui ładujące zapewnia 20 godzin 
odtwarzania, wodoodporne i wodoszczelne.
Wymiary: 6x5x3 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tworzywo otrzymywane w procesie polimeryzacji

Znakowanie:
• nasdruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 5  szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SŁUCHAWKI1 1 669,40  zł          

31 Ładowarka samochodowa ŁADOWARKA3 
(pakiet 10 sztuk)

Ładowarka do samochodu z funkcją szybkiego ładowania o natężeniu 3,1 
A. Posiada dwa gniazda USB oraz dodatkową funkcję wyświetlacza LED.
Wymiary: ø3x7 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tworzywo, metal

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŁADOWARKA3 365,90  zł              

32 Podstawka pod laptopa PODSTAWKAL (pakiet 
25  sztuk)

Podstawka pod laptopa zwiększająca komfort pracy oraz ulepsza 
chłodzenie urządzenia, akcesorium o lekkiej i wytrzymałej konstrukcji z 
możliwością regulacji oraz składania.
Wymiary: 6x27x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tworzywo, metal

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25  szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODSTAWKAL 991,00  zł              

33 Bezprzewodowe słuchawki douszne 
SŁUCHAWKI2 (pakiet 10 sztuk)

Białe bezprzewodowe słuchawki douszne w magnetycznym, 
drewnianym etui ładującym, moduł Bluetooth 5.0, wbudowany 
mikrofon, obsługa rozmów telefonicznych, bateria etui ładującego: 
400mAh, port micro USB do ładowania etui, kabel micro USB (do 
ładowania) w zestawie.
Materiał: drewno, tworzywo sztuczne
Wymiary: 7,5x3x3 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SŁUCHAWKI2 777,60  zł              
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34 Zestaw prezentowy z długopisem, brelokiem i 
wizytownikiem ZESTAW3 (pakiet 50 sztuk)

Elegancki zestaw prezentowy zawierający przekręcany długopis, brelok 
oraz wizytownik, całość zapakowana w ozdobne pudełko.
Wymiary: 18x17x3 cm (+/- 1 cm)
Materiał długopisu: stop cynku
Materiał breloka, wizytownika: poliuretan
Kolor wkładu: czarny

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW3 2 820,50  zł          

35 Etui na karty kredytowe ETUIK (pakiet 50 sztuk) Etui na karty kredytowe o ośmiu przegródkach, ochrona: specjalna 
membrana.
Wymiary: 8x12x1,5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: poliuretan

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ETUIK 1 296,00  zł          

36 Notatnik w czarnej oprawie z wewnętrznym 
wizytownikiem NOTATNIKT (pakiet 50 sztuk)

Notatnik w formacie ok. A6 o czarnej, twardej oprawie. W notesie 
znajduje się miejsce na wizytówki, w zestawie dodatkowo metalowy 
długopis.
Ilość kartek: 72
Wzór kartek: w linie
Kolor wkładu: niebieski
Wymiary: 15x11 cm (+/- 1 cm)
Materiał: tworzywo nieprzetworzone, papier

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKT 1 067,00  zł          

37 Elegancki notatnik z kieszonką na telefon i z 
długopisem NOTATNIKE (pakiet 10 sztuk)

Elegancki notatnik o formacie ok. A5, okładka z kieszonką na telefon i 
inne drobne akcesoria oraz na elegancki długopis znajdujący się w 
zestawie, okładka wielokrotnego użytku. Całość zapakowana w 
prezentowe opakowanie.
Ilość kartek: 96 kartek ok. 80 g/m2
Wymiary: 17x24 cm (+/- 1 cm)
Materiał: poliuretan, poliester

Znakowanie:
• gnadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NOTATNIKE 1 219,70  zł          
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38 Długopis i cienkopis w skórzanym etui ZESTAW4 
(pakiet 50 sztuk)

Metalowy długopis i cienkopis w eleganckim, zamykanym na suwak 
skórzanym etui z wykończeniem kontrastowym przeszyciem.
Kolor wkładu długopisu: niebieski
Kolor wkładu cienkopisu: czarny
Wymiary: 18x7x2 cm (+/- 1 cm)
Materiał: poliuretan

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW4 1 753,50  zł          

39 Torba na laptopa 15,6 cali TORBA2 (pakiet 5 
sztuk)

Torba na laptopa około15,6 cali, wykonana z poliestru 1680D, 
wyposażona w przednią kieszeń na drobne akcesoria zamykaną na zamek 
błyskawiczny, funkcjonalna i wytrzymała.
Wymiary: 10x43x32 cm (+/- 5 cm)
Materiał: poliester

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 5 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBA2 785,20  zł              

40 Elegancka aktówka TORBA3 (pakiet 100 sztuk) Aktówka zamykana na zamek ekspresowy.
Wymiary: 45x9x32 cm (+/- 5 cm)
Materiał: tworzywo

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBA3 1 829,00  zł          

41 Elegancka torba weekendowa TORBA4  (pakiet 
10 sztuk)

Torba weekendowa ze spranego płótna o eleganckich wykończeniach ze 
skóry z powłoką poliuretanową, które nadają torbie luksusowy wygląd. 
Torba posiada specjalną przegródkę na dodatkową parę butów. Torba 
wyposażona jest w uchwyty oraz dodatkowe regulowane, odpinane 
paski do noszenia bagażu na ramieniu.
Wymiary: 60x26x38 cm (+/- 5 cm)
Materiał: bawełna, poliester, poliuretan
Objętość: ok. 7.3 cdm3

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBA4 1 524,60  zł          
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42 Etui na laptop max 13 cali ETUIL1 (pakiet 50 
sztuk)

Etui na laptop max 13 cali wykonane z mocnej gumowej pianki o 
grubości ok. 2,5 mm, zapewniającej bezpieczny transport urządzenia.
Wymiary: 35x4x23 cm (+/- 5 cm)
Materiał: polietylen, kopolimer etylenu i octanu, polipropylen

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ETUIL1 1 372,50  zł          

43 Teczka z przegrodami i miejscem na wizytówki 
TECZKA (pakiet 20 sztuk)

Teczka w formacie A4 z czterema przegródkami oraz kieszonkami na 
wizytówki. W komplecie zawarty jest 20-kartkowy notes w linie.
Wymiary: 38x24 cm (+/- 2 cm)
Materiał: poliester

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TECZKA 1 311,20  zł          

44 Narzędzie wielofunkcyjne NARZĘDZIEW1 (pakiet 
150 sztuk)

Narzędzie wielofunkcyjne (11 funkcji) w eleganckim etui 
zabezpieczającym.
Materiał: stal nierdzewna
Wymiary: 7x5 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NARZĘDZIEW1 892,50  zł              

45 Urządzenie z wieloma funkcjami URZĄDZENIEW 
(pakiet 25 sztuk)

Urządzenie wielofunkcyjne Zawiera: Ostrze do otwierania listów, 
poczwórny przyrząd ze śrubokrętami, szpilka ze stali nierdzewnej, pilnik 
do paznokci, pęsetę, wykałaczkę, długopis, linijkę (cm i cale).
Wymiary: 9x6 cm (+/- 1 cm)
Materiał: stal nierdzewna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

URZĄDZENIEW 2 592,00  zł          
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46 Narzędzie wielofunkcyjne z 12 przyborami 
NARZĘDZIEW2 (pakiet 25 sztuk)

Narzędzie wielofunkcyjne wykonane z materiałów najwyższej jakości z 12 
przyborami. Wykonane ze stali nierdzewnej. Pakowane w pokrowiec i 
oryginalne pudełko.
Wymiary: 10x2x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: metal

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NARZĘDZIEW2 1 753,50  zł          

47 Scyzoryk SCYZORYK (pakiet 25 sztuk) Scyzoryk, posiadający podstawowe przyrządy przydatne w kuchni oraz 
drobne narzędzia do napraw.
Wymiary: 9x2x3 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SCYZORYK 3 011,00  zł          

48 Latarka z uchwytem na nadgarstek LATARKAA 
(pakiet 25 sztuk)

Latarka wykonana z najwyższej jakości materiałów z paskiem na 
nadgarstek, posiada akumulator wielokrotnego ładowania, diodę oraz 
regulacyjne ustawianie focusa i 5 trybów mocy światła.
Dane techniczne: akumulatorek o mocy 2200 mAh, jasność 270 
lumenów.
Wymiary: 15x4 cm, długość po wyciągnięciu: 16,5 cm, pasek: 21 cm (+/- 
1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

LATARKAA 1 334,00  zł          

49 Latarka czołowa o mocy 3W LATARKAC (pakiet 
25  sztuk)

Latarka czołowa, w zestawie znajduje się lampka LED, COB oraz 
wbudowany akumulator ładowany kablem micro USB dołączonym do 
zestawu.
Moc latarki: 3W
Pojemność baterii 1200 mAh
Materiał: tworzywo
Wymiary: 8,5x4x3 cm(+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

LATARKAC 830,75  zł              
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50 Zestaw wielofunkcyjnych narzędzi z latarką 
NARZĘDZIEW3 (pakiet 5 sztuk)

Zestaw wielofunkcyjnych (14 funkcji) narzędzi ze stali nierdzewnej w 
zestawie z latarką 9 diod LED.
Materiał: stal nierdzewna, aluminium
Wymiary: 14x13x4 cm (+/- 1,5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 5 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NARZĘDZIEW3 670,85  zł              
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1 Świeczka zapachowa w szklanym świeczniku 
ŚWIECAO (pakiet 100 sztuk)

Świeczka zapachowa w ozdobnym opakowaniu wykonanym z 
barwionego szkła
Wymiary: Ø5x7cm (+/- 1 cm)
Zapach: waniliowy
Materiał: wosk, szkło

Znakowanie:
• naklejka cyfrowa, na opakowaniu

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŚWIECAO 1 052,00  zł          

2 Świeca zapachowa na drewnianym świeczniku 
ŚWIECAD (pakiet 100 sztuk)

Dekoracyjna świeczka o zapachu wanilii na podstawce w kształcie 
gwiazdy wykonanej z drewna
Zapach świeczki: wanilia
Wymiary produktu: 10x10x8 cm (+/- 1 cm)
Materiał: wosk, drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy, na podstawie

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŚWIECAD 1 525,00  zł          

3 Filcowe ozdoby choinkowe OZDOBA1 (pakiet 
50 sztuk)

Zestaw 6 filcowych ozdób choinkowych w czerwonym kolorze.
Dostępne wzory: śnieżynka, renifer, dzwonek z kokardką, świąteczna 
skarpeta, choinka
Wymiary: 6 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: polipropylen

Znakowanie:
• Naklejka cyfrowa, na opakowaniu

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

OZDOBA1 610,00  zł              

4 Drewniana gwiazdka na choinkę OZDOBA2 
(pakiet 100 sztuk)

Drewniana gwiazdka z czerwoną wstążeczką do zawieszenia na choince.
Wymiary: 10x10 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

OZDOBA2 762,00  zł              

CZĘŚĆ 1-Gadżety świąteczne
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5 Świąteczne podkładki pod sztućce PODKŁADKIF 
(pakiet 50 sztuk)

Pakiet 4 filcowych podkładek pod sztućce w kształcie choinki, w pudełku 
z papieru typu kraft.
Wymiary opakowania: 18x20 cm (+/- 2 cm)
Grubość podkładek: do 3 mm
Materiał: recyklowany politereftalan etylenu
Dostępne kolory: zielony, czerwony, szary

Znakowanie:
• Naklejka cyfrowa, na opakowaniu

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKIF 686,00  zł              

6 Świąteczne podkładki pod kubek PODKŁADKIG 
(pakiet 50 sztuk)

Zestaw 4 filcowych podkładek  w kształcie gwiazdek w pudełku typu 
kraft. Podkładki wykonane są z recyklingowanego materiału 
politereftalanu etylenu.
Wymiary opakowania: 12x2 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• Naklejka cyfrowa, na opakowaniu

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKIG 686,00  zł              

7 Zestaw do deski serów ZESTAW6 (pakiet 20 
sztuk)

Zestaw do podawania serów, zawierający drewnianą deskę w kształcie 
choinki oraz nóż ze stali nierdzewnej ze świątecznym zdobieniem.
Wymiary: 26x23 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, stal nierdzewna

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW6 1 097,80  zł          

8 Bombka na choinkę BOMBKA2 (pakiet 100 
sztuk)

Bombka na choinkę z indywidualnym znakowaniem.
Wymiary: Ø 10 cm (+/- 2 cm)
Materiał: szkło

Znakowanie:
• tampodruk

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BOMBKA2 2 592,00  zł          
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9 Zestaw do serwowania wina oraz serów 
ZESTAW7 (pakiet 10 sztuk)

Zestaw do serwowania serów oraz otwierania wina. Komplet zawiera nóż 
ze stali nierdzewnej, specjalny nóż do krojenia sera oraz otwieracz i 
zatyczkę do wina, zapakowany w eleganckie drewniane pudełko.
Wymiary: 30x22x4 cm (+/- 3 cm)
Materiał pudełka: drewno
Materiał korkociągu: stal nierdzewna
Materiał zatyczki do wina: cynk, miedź
Materiał noża do sera: drewno, stal nierdzewna
Materiał noża: drewno, stal nierdzewna

Znakowanie:
• grawer laserowy, wierzch pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.                                                 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW7 1 219,70  zł          

10 Elegancka piersiówka PIERSIÓWKA2 (pakiet 25 
sztuk)

Elegancka piersiówka wykonana ze stali nierdzewnej z wykończeniami z 
drewna.
Pojemność: 170 ml (+/-20 ml)
Wymiary: 10x3x10 cm (+/- 1,5 cm)
Materiał: drewno, stal nierdzewna

Znakowanie:
• tampodruk

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIERSIÓWKA2 1 044,50  zł          

11 Zestaw do serwowania wina z miejscem na 
butelkę ZESTAW8 (pakiet 20 sztuk)

Zestaw do serwowania wina w eleganckim pudełku wykonanym z 
drewna z miejscem na butelkę wina (butelka nie jest dołączona). Zestaw 
zawiera korkociąg, nalewak, kołnierzyk oraz zatyczkę do wina.
Wymiary: 40x15x15 cm (+/- 5 cm)
Materiał pudełka: drewno
Materiał korkociągu: stal nierdzewna, drewno
Materiał nalewka: stal nierdzewna
Materiał kołnierzyka: stal nierdzewna
Materiał zatyczki: cynk, miedź, drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy, wierzch pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW8 1 616,20  zł          
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12 Zestaw do serwowania wina ZESTAW9 (pakiet 
50 sztuk)

Zestaw do serwowania wina, zawierający korkociąg, kołnierzyk oraz 
zatyczkę do wina, spakowany w eleganckie pudełko wykonane z  drewna.
Wymiary: 20x15x5 cm (+/- 5 cm)
Materiał pudełka: drewno
Materiał korkociągu: stal nierdzewna, drewno
Materiał kołnierzyka: stal nierdzewna
Materiał zatyczki do wina cynk, miedź, drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy, wierzch pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW9 2 058,00  zł          

13 Zestaw do whisky ZESTAW10 (pakiet 6 sztuk) Elegancki zestaw do whisky, zawierający 2 zdobione szklanki o 
pojemności maksymalnej 300 ml, 8 kamiennych kostek chłodzących 
wielokrotnego użytku zapakowanych w bawełniany woreczek oraz 
szczypce.
Wymiary: 25x20x13 cm (+/- 5 cm)
Materiał pudełka: drewno
Materiał szklanek: szkło sodowo-wapniowe
Materiał kostek chłodzących: bazalt
Materiał szczypiec: stal nierdzewna
Woreczek: bawełna

Znakowanie:
• grawer laserowy, wierzch pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 6 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW10 896,46  zł              

14 Zestaw do whisky ZESTAW11 (pakiet 10 sztuk) Zestaw do whisky zawierający kostki chłodzące wielokrotnego użytku (9 
szt) zapakowane w bawełniany woreczek oraz szczypce, komplet 
zapakowany w eleganckie pudełko.
Wymiary: 15x13x4 cm (+/- 3 cm)
Materiał pudełka: drewno
Materiał kostek chłodzących: bazalt
Materiał szczypiec: stal nierdzewna

Znakowanie:
• grawer laserowy, wierzch pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 10 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZESTAW11 628,10  zł              

15 Drewniana skrzynka do wina SKRZYNKA (pakiet 
50 sztuk)

Skrzynka do wina wykonana z drewna.
Wymiary: 10x10x37 cm (+/- 3 cm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy, przód pudełka

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

SKRZYNKA 1 364,50  zł          
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16 Pudełko na alkohol PUDEŁKOT (pakiet 100 
sztuk)

Pudełko na alkohol w kształcie choinki wykonane jest z tektury mikrofala 
o gramaturze ok. 390g/m2.
Rant choinki wykończony jest brokatowym wzorem. Pudełko zamykane 
przy pomocy satynowej wstążeczki.
Wymiary: 37x22x9 cm (+/- 3 cm)
Ekologiczna torba na alkohol ze świątecznym motywem.
Dostępne kolory dekoru - zielony / biały / żółty.
Pudełko wykonane z tektury mikrofali ok. 390 g/m2.
Wymiary: 41x10x9 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKOT 1 144,00  zł          

17 Jutowa torba prezentowa TORBA5 (pakiet 100 
sztuk)

Jutowa torba prezentowa.
Wymiary: 32x45 cm  (+/- 3 cm)
Materiał: juta, bawełna

Znakowanie:
• transfer

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBA5 1 769,00  zł          

18 Świąteczne pudełko prezentowe PUDEŁKOE 
(pakiet 100 sztuk)

Eleganckie ekologiczne pudełko prezentowe ze świątecznym motywem, 
przewiązane jutowym sznurkiem.
Wymiary: 25x18x10 cm (+/- 2 cm)
Dostępne kolory dekoru - zielony / biały.
Pudełko wykonane z tektury mikrofali ok. 390 g / m2.
sznurek papierowy skręcany ekologiczny

Znakowanie:
• nadruk

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKOE 1 052,00  zł          
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1 Gra edukacyjna dla dzieci GRA3 (pakiet 100 

sztuk)
Gra edukacyjna w kształcie gwiazdy dla dzieci, zapakowana w woreczek 
wykonany z bawełny.
Materiał klocków: drewno
Wymiary: 5x2x2 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał woreczka: bawełna
Wymiary woreczka: 6x6 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA3 1 449,00  zł          

2 Gra dla dzieci „wieża” GRA4 (pakiet 50 sztuk) Gra „wieża”, składająca się z 54 klocków, całość zapakowana w torbę 
wykonaną z bawełny.
Główny materiał: drewno (sosna)
wymiary: 6x6x18 cm (+/- 1 cm)
Wymiar klocka: 5x2x1 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał woreczka: bawełna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA4 1 060,00  zł          

3 Tangram - chińskie puzzle dla dzieci GRA5 
(pakiet 100 sztuk)

Tangram - chińskie puzzle dla dzieci.
Główny materiał: drewno
Wymiary: 10x10 cm (+/- 0,5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA5 823,00  zł              

4 Gra dla dzieci do nauki liczenia GRA6 (pakiet 50 
sztuk)

Drewniana gra do nauki liczenia zapakowana w bawełniany woreczek. 
Zawiera 32 elementy.
Materiał: drewno (sosna)
Wymiary: 10x10 cm (+/- 1 cm)
Materiał woreczka: bawełna

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA6 678,50  zł              

CZĘŚĆ 3 - Gadżety dla dzieci
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5 Karmnik dla ptaków DIY KARMNIK2 (pakiet 50 
sztuk)

Karmnik dla ptaków do samodzielnego złożenia (brak instrukcji). Budka 
wykonana z płyty drewnopochodnej.
Materiał: płyta drewnopochodna
Wymiary: 7x12x3 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KARMNIK2 831,00  zł              

6 Drewniane jojo (pakiet 100 sztuk) Drewniane jojo.
Wymiary: Ø5x3 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: drewno (topolowe)
Sznurek: bawełna

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

JOJO 900,00  zł              

7 Zestaw do kolorowania KOLOROWANKA (pakiet 
100 sztuk)

Zestaw do kolorowania z 6 kredkami, 1 drewnianą temperówką i 20 
kolorowankami.
Wymiary: 9x8x1.5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: papier, drewno

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 PAKIET 100 SZT.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KOLOROWANKA 762,00  zł              

8 Długopis ekologiczny z klipsem DŁ8 (pakiet 150 
sztuk)

Długopis ekologiczny z papieru pochodzącego z recyklingu, z własnego 
projektu klipem i niebieskim wkładem.
Materiał: papier z recyklingu, drewno
Wymiary: ø1×14 cm (+/- 0,5 cm)
Kolor wkładu: niebieski

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DŁ8 846,00  zł              
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9 BIO zakładka ZAKŁADKAP (pakiet 100 sztuk) Papierowa zakładka, wykonana z materiałów ze zrównoważonych 
zbiorów. Zakładka posiada nasiona sosny (pinuss nigra).
Wymiary: 15x5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tektura, bawełna, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZAKŁADKAP 1 525,00  zł          

10 Zestaw kredek KREDKI (pakiet 100 sztuk) Zestaw 12 drewnianych kredek w pudełku wykonanym z drewna w 
kształcie ołówka.
Materiał: drewno
Wymiary: Ø4x13 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KREDKI 1 144,00  zł          

11 Zwijany piórnik zamykany na guzik PIÓRNIKZ 
(pakiet 50 sztuk)

Zwijany piórnik z ozdobną zieloną zawieszką w kształcie liścia, zamykany 
na guzik z wyposażeniem: 12 kredek, linijka 15cm, gumka, temperówka.
Materiał: bawełna, metal, drewno
Wymiary: 30x21 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor na etui

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIÓRNIKZ 1 136,00  zł          

12 Drewniany, zamykany piórnik PIÓRNIKD (pakiet 
50 sztuk)

Drewniany, zamykany piórnik z wyposażeniem: 6 kredek, 2 ołówki, 1 
temperówka, 1 gumka i linijka (jako zasuwana przykrywka piórnika).
Materiał: guma, drewno
Wymiary: 20x4x3,5 cm (+/- 0.5 cm)

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIÓRNIKD 991,00  zł              
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13 Gra dla dzieci ćwicząca pamięć GRA7 (pakiet 50 
sztuk)

Laminowana gra ćwicząca pamięć z wybranym motywem: ochrona 
środowiska, sport, zwierzęta, owoce i warzywa, krajobrazy 24 płytki o 
wymiarach 4x4 cm (+/- 0,5 cm).
1 kolorowy nadruk logo na tylnej stronie wszystkich płytek. Minimalne 
zamówienie: 50 sztuk.
Motyw do wyboru: ochrona środowiska, zwierzęta, owoce i warzywa, 
budynki, zawody, pojazdy, sport

Znakowanie:
• nadruk

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

GRA7 991,00  zł              

14 Personalizowany piórnik korkowy PIÓRNIKK 
(pakiet 50 sztuk)

Personalizowany, zapinany na zamek poliestrowy piórnik z 
wykończeniem z naturalnego korka.
Nadrukowana sublimacją grafika z przodu.
Materiał: Poliester/korek
Wymiary: 22×11 cm (+/- 1,5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PIÓRNIKK 1 457,50  zł          

15 Zakładka do książek z karteczkami 
samoprzylepnymi ZAKŁADKAK (pakiet 150 
sztuk)

Zakładka do książek, zawiera plik samoprzylepnych żółtych karteczek 5 
bloczków samoprzylepnych kolorowych karteczek, wzdłuż zakładki 
wydrukowana linijka 13 cm.
Materiał: papier
Wymiary: 21x6 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZAKŁADKAK 640,50  zł              
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16 Worek ze sznurkiem „zwierzątko” WOREK5 
(pakiet 100 sztuk)

Worek ze sznurkiem "zwierzątko".
Materiał: poliester 210T ok. 70g/m2
Wymiary: 26x30 cm (+/- 3 cm)
Wzory do wyboru : słoń/żaba/kot

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK5 1 509,00  zł          

17 Frisbee EKO FRISBEE2 (pakiet 50 sztuk) Frisbee wykonanego z ekologicznego plastiku z włókna bambusowego.
Materiał: plastik polipropylen
Wymiary: Ø23×2,5 cm (+/- 0,5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

FRISBEE2 465,00  zł              

18 Puzzle z indywidualną grafiką PUZZLE (pakiet 
100 sztuk)

Puzzle z indywidualną grafiką wykonaną według projektu – motyw leśny.
Format A3 (42 x 30 cm +/- 3 cm)
Ilość elementów: 120 sztuk
Rodzaj papieru puzzli: tektura lita oklejana kredą
Pudełko tekturowe.

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUZZLE 2 516,00  zł          

19 Pudełko śniadaniowe „kanapka” PUDEŁKO6 
(pakiet 100 sztuk)

Pudełko śniadaniowe "kanapka".
Pojemność: 400 ml (+/- 20 ml)
Nie zawiera bisfenolu A.
Materiał: polipropylen
Wymiary: 13x5x14 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PUDEŁKO6 869,00  zł              
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20 Aluminiowa butelka BUTELKA11 (pakiet 50 
sztuk)

Aluminiowa butelka wielokrotnego użytku o jednowarstwowej ściance z 
karabińczykiem.
Pojemność: 400 ml (+/-20 ml)
Wymiary: Ø6x17 cm (+/- 1,5 cm)
Materiał: aluminium
Dostępne kolory:
czarny/biały/granatowy/czerwony/srebrny mat

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA11 678,50  zł              

21 Plastikowy bidon BIDON (pakiet 50 sztuk) Plastikowy bidon z wygodnym uchwytem na nadgarstek, przeznaczony 
tylko do zimnych napojów.
Wymiary: 20x7 cm (+/- 2 cm)
Pojemność: 700 ml (+/-20 ml)
Materiał: przezroczysty kopoliestr, polipropylen
Dostępne kolory:
niebieski/zielony/czerwony/pomarańczowy

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BIDON 1 189,00  zł          

22 Butelka z filtrem BUTELKA3 (pakiet 20 sztuk) Butelka z filtrem węglowym oczyszczającym wodę, jeden wkład filtrujący 
w komplecie.
Pojemność: 500 ml (+/-20 ml)
Wymiary: 22x7 cm (+/- 2 cm)
Materiał: tworzywo sztuczne

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BUTELKA3 884,20  zł              
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23 Pluszowa maskotka MASKOTKA1 (pakiet 50 
sztuk)

Pluszowa maskotka z białą koszulką pod nadruk - wykonany z pluszu 
pochodzącego z poddanych recyklingowi butelek z politereftalanu 
etylenu, posiada certyfikat materiałów pochodzących z recyklingu.

Wymiary: 20 cm (+/- 2 cm)
Materiał: recyklowany politereftalan etylenu

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MASKOTKA1 1 540,00  zł          

24 Pluszowa maskotka MASKOTKA2 (pakiet 50 
sztuk)

Pluszowa zabawka z białą chustką pod nadruk.
Pluszowy wilk lub lis
Wymiary: 16 cm (+/- 3 cm)
Materiał: poliester, plusz

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MASKOTKA2 1 288,00  zł          
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1 Osłonka na kamerę internetową OSŁONKAP 
(pakiet 200 sztuk)

Samoprzylepna, przesuwna osłonka na kamerę internetową o 
drewnianym wykończeniu. Z papierową kartą z nadrukiem cyfrowym.
Nadruk cyfrowy na froncie karty.
Minimalna ilość zamówień: 100 szt.
Wymiary: 60×70 mm (+/- 1 cm)
Materiał: Drewno / Plastik / Papier

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 200 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

OSŁONKAP 916,00  zł              

2 Brelok z naturalnego korka BRELOKN (pakiet 
100 sztuk)

Brelok do kluczy z naturalnego korka z metalową zawieszką (okrągły).
Wymiary: 5x5,5 (+/- 5 mm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKN 801,00  zł              

3 Sosnowy brelok BRELOKS (pakiet 100 sztuk) Brelok z drewna sosny z metalowym kółkiem do kluczy. Mogą 
występować różnice w wymiarach między produktami ze względu na 
naturalne pochodzenie produktu.
Wymiary: ø60×10 mm (+/- 5 mm)
Materiał: drewno sosnowe

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKS 869,00  zł              

4 Drewniana przypinka na magnes PRZYPINKA 
(pakiet 100 sztuk)

Przypinka wykonana ze sklejki drewnianej przypinana na magnes.
Wymiary: ø50 mm (+/- 10 mm)
Materiał: sklejka

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PRZYPINKA 762,00  zł              

5 Drewniany brelok BRELOKD (pakiet 50 sztuk) Brelok wykonany z drewna z metalową zawieszką.
Wymiary: ø40×10 mm (+/- 5 mm)
Materiał: drewno, metal

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKD 450,00  zł              
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6 Drewniany brelok wielofunkcyjny BRELOKF 
(pakiet 50 sztuk)

Drewniany funkcjonalny brelok (funkcja stojaka na telefon).
Wymiary: 30×60×10 mm (+/- 5 mm)
Materiał: drewno

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

BRELOKF 495,50  zł              

7 Drewniane podkładki pod kubek PODKŁADKID 
(pakiet 100 sztuk)

Zestaw czterech podkładek pod kubek wykonanych z drewna sosny 
przewiązany naturalnym jutowym sznurkiem.
Wymiary: średnica 10 cm (+/- 2 cm)
Materiał: drewno sosnowe

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>.

PODKŁADKID 2 805,00  zł          

8 Korkowe podkładki pod kubek PODKŁADKIK 
(pakiet 50 sztuk)

Podkładki pod kubek wykonane z korka.
Wymiary: 8x8 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKIK 457,50  zł              

9 Korkowa przywieszka do bagażu PRZYWIESZKA 
(pakiet 50 sztuk)

Korkowa przywieszka do bagażu z miejscem do uzupełnienia danych 
osobowych.
Wymiary: 12x5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: korek naturalny

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PRZYWIESZKA 678,50  zł              

10 Drewniany magnes MAGNES (pakiet 200 sztuk) Drewniane magnesy.
Wykonany z wysokiej jakości drewna klejonego i poddany obróbce.
Możliwy do wykonania grawer laserowy lub dowolny nadruk.
Wymiary: 6 cm (+/- 2 cm)
Materiał: Sklejka brzozowa

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 200 szt. 

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

MAGNES 822,00  zł              
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11 Worek na warzywa i owoce WOREK4 (pakiet 
150 sztuk)

Worek na warzywa i owoce wykonany z bawełny w kolorze beżowym.
Przód worka wykonany z siatki (bawełna o gramaturze 120 g/m2), tył 
(bawełna o gramaturze 150 g/m2) z jednolitego materiału.
Wymiary: 30x40cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 150 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK4 1 540,50  zł          

12 Worek na owoce i warzywa WOREK1 (pakiet 
100 sztuk)

Beżowy worek na owoce i warzywa ze sznurkami wykonany z organicznej 
bawełny (bawełna organiczna z certyfikowanym standardem 
dotyczącym stosowania szkodliwych substancji w tekstyliach , 
gramatura ok 150g/m2).
Wymiary: 40x43cm (+/- 3 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK1 1 113,00  zł          

13 Worek na plecy WOREK2 (pakiet 50 sztuk) Beżowy bawełniany worek na plecy ze sznurkami i spodem wykonanym z 
korka.
Bawełna o gramaturze ok 250g/m2
Wymiary: 40x32 cm (+/- 1 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

WOREK2 1 258,00  zł          

14 Korkowa torba zakupowa TORBAK (pakiet 50 
sztuk)

Naturalna korkowa torba na zakupy z długimi uchwytami.
Wymiary: 37x40 cm (+/- 2 cm)

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAK 1 441,00  zł          
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15 Bawełniana torba zakupowa TORBAZ (pakiet 
100 sztuk)

Bawełniana torba na zakupy z długimi uchwytami do noszenia torby na 
ramieniu.
Wykonane zgodnie z certyfikowanym standardem dotyczącym 
stosowania szkodliwych substancji w tekstyliach.
Materiał: bawełna o gramaturze 180 g/m²
Wymiary: 40x42 cm (+/- 2 cm)
Dostępne kolory:
czarny/biały/granatowy/czerwony/szary/pomarańczowy/niebieski/turk
u
sowy/fuksja/żółty

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAZ 1 189,00  zł          

16 Składana torba zakupowa TORBAS (pakiet 50 
sztuk)

Składana torba na zakupy. Torbę można nosić w ręce lub na ramieniu.
Maksymalne obciążenie 2,5 kg
Wymiary: 40x48 cm (+/- 3 cm)
Materiał: bawełna (140 g/m²), poliester

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAS 839,00  zł              

17 Podkładka pod myszkę PODKŁADKA1 (pakiet 50 
sztuk)

Podkładka pod mysz komputerową do nadruku w pełnym kolorze.
Wymiary: 23×20 cm (+/- 2 cm)
Minimalna ilość zamówienia: 50 szt.
Materiał: Guma / Poliester

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

PODKŁADKA1 381,00  zł              

18 Ściereczka do szklanych powierzchni 
ŚCIERECZKA (pakiet 50 sztuk)

Ściereczka do szklanych powierzchni (np. okularów, ekranów).
Możliwość wykonania indywidualnego projektu.
Wymiary: 15x18 cm (+/- 2 cm)
Materiał: poliester 175 g

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ŚCIERECZKA 236,50  zł              
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19 Chusta wielofunkcyjna CHUSTA (pakiet 50 
sztuk)

Chusta wielofunkcyjna z nadrukiem fullkolor. Możliwość noszenia na 
wiele sposobów.
Zadruk na całej powierzchni drukiem sublimacyjnym.
Wymiar: 25x50 cm (+/- 3 cm)
Materiał: 100 % poliester, 120 g

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

CHUSTA 610,00  zł              

20 Ręcznik szybkoschnący RĘCZNIKM (pakiet 50 
sztuk)

Kompaktowy i szybkoschnący ręcznik drukowany z mikrofibry.
Gramatura: ok 220 g/m²
Materiał: poliester, poliamid
Wymiary: 50x100 cm (+/- 5 cm)
Do wyboru również: 30x50 cm (+/- 5 cm), 70x140 cm(+/- 5 cm)

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

RĘCZNIKM 1 113,00  zł          

21 Kubek ceramiczny KUBEK5 (pakiet 30 sztuk) Kubek cermiaczny o cylindrycznym kształcie z kolorowym wnętrzem.
Pojemność: 300 ml (+/-10 ml)
Materiał: ceramika

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 30 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

KUBEK5 1 006,20  zł          

22 Znaczek biodegradowalny ZNACZEK (pakiet 100 
sztuk)

Znaczek biodegradowalny z nadrukiem fullkolor.
Wymiar: 55 mm (+/- 5 mm)
Materiał: biodegradowalne tworzywo

Znakowanie:
• nadruk, fullcolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZNACZEK 458,00  zł              

23 Doniczka z nasionami bazylii DONICZKAD 
(pakiet 20 sztuk)

Drewniana doniczka z nasionami bazylii oraz podłożem torfowym w 
zestawie. Komplet do prostej, domowej uprawy bazylii.
Wymiary: Ø6 x 11 cm (+/- 1 cm)
Materiał: drewno, nasiona, podłoże torfowe

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 20 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DONICZKAD 823,20  zł              
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24 Zestaw do domowej uprawy kwiatków 
DONICZKAZ (pakiet 25 sztuk)

Zestaw do domowej uprawy kwiatków (niezapominajek) w doniczce z 
terakoty.
Wymiary: 6x6x5 cm (+/- 1 cm)
Materiał: terakota, bawełna

Znakowanie:
• grawer laserowy

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

DONICZKAZ 415,50  zł              

25 BIO zakładka ZAKŁADKAP (pakiet 100 sztuk) Papierowa zakładka, wykonana z materiałów ze zrównoważonych 
zbiorów. Zakładka posiada nasiona sosny (pinuss nigra).
Wymiary: 15x5 cm (+/- 0,5 cm)
Materiał: tektura, bawełna, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 100 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

ZAKŁADKAP 1 525,00  zł          

26 Torba do uprawy mięty TORBAM (pakiet 25 
sztuk)

Torba do uprawy mięty, która po dodaniu 300 ml wody wytworzy 1 litr 
kompostu ogrodowego.
Wymiary: 10x11x2 cm (+/- 0.5 cm)
Materiał: nasiona, folia polietylenowa, olej kokosowy

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 25 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

TORBAM 510,75  zł              

27 Mieszanka nasion NASIONA (pakiet 50 sztuk) Mieszanka nasion kwiatów miododajnych. Nasiona spakowane w 
kopertę z papieru typu kraft.
Wymiary: 11x7 cm (+/- 1 cm)
Materiał: papier, nasiona

Znakowanie:
• nadruk, 1 kolor

MINIMALNA ILOŚĆ: 1 pakiet 50 szt.

PAKIET OKREŚLA ILOŚĆ MINIMALNĄ DO ZAMÓWIENIA. MOŻLIWE JEST 
ZWIĘKSZENIE ZAMÓWIENIA O DOWOLNĄ ILOŚĆ SZTUK. INFORMACJĘ O 
ILOŚCI SZTUK  NALEŻY PODAĆ PRZY SKŁADANIU ZAMÓWIENIA W POLU 
<UWAGI DOTYCZĄCE ZAMÓWIEŃ>

NASIONA 698,50  zł              


